

**ZMLUVA O POSKYTOVANÍ SLUŽIEB V OBLASTI
NAKLADANIA S ODPADMI**

uzatvorená medzi

objednávateľ:

obchodné meno : Škola v prírode Kysak

sídlo: Kysak 324, 044 81 Kysak

IČO: 31300065

DIČ: 2021185573

IČ DPH:

Registrované:

bankové spojenie: Štátna pokladnica

číslo účtu: SK628180000007000190205

zast.: Mgr. Zuzana Labancová, riaditeľka

tel.: 0905 521 273

zhotoviteľ:

obchodné meno: FÚRA s.r.o

IČO: 36211451

DIČ: 2021649575

IČ DPH: SK 2021649575

Obchodný register Okresného súdu Košice I,
vložka č.: 12979/V

sídlo: SNP 77, 044 42 Rozhanovce

bankové spojenie: Prima Banka Slovensko

číslo účtu: 4854074001/5600

zast.: Mgr. Miroslav Fúra, konateľ

tel.:055 / 676 0132, fax.:055 / 676 0433

Článok I.**Predmet zmluvy**

Predmetom tejto zmluvy uzatvorenej v súlade s ustanoveniami zákona č. 223/2001 Z. z. o odpadoch v znení neskorších predpisov je zber (odvoz) a likvidácia odpadu v určených nádobách zhotoviteľom, pričom pôvodcom predmetného odpadu je objednávateľ.

Podľa Katalógu odpadov Vyhlášky Ministerstva životného prostredia SR č. 284/2001 Z. z. z 1 l. 6. 2001 sa za odpad podľa predchádzajúceho odseku tohoto článku považuje každý odpad uvedený v cenníku služieb, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy.

Článok II.**Povinnosti zhotoviteľa**

Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť zber (odvoz) a likvidáciu odpadu na základe dohodnutého harmonogramu. Deň zberu (odvozu) a likvidácie odpadu je oprávnený zmeniť len pokiaľ si to vyžadujú prevádzkové podmienky.

V prípade nemožnosti vykonania zberu odpadu v určený deň je zhotoviteľ povinný realizovať tento zber v najbližšom možnom termíne.

Pri zbere odpadu je zhotoviteľ povinný dodržiavať všetky všeobecne záväzné právne predpisy upravujúce túto činnosť t. j. zákony, nariadenia, vyhlášky.

Zhotoviteľ je oprávnený kontrolovať, či odpadové nádoby obsahujú len druhy odpadu, ktoré boli dohodnuté oboma stranami. Pri existencii iných druhov odpadu v nádobách, ako je dohodnuté, rovnako ako pri poškodených a preťažených odpadových nádobách nie je zhotoviteľ povinný realizovať zber odpadu.

Článok III.**Povinnosti objednávateľa**

Objednávateľ zodpovedá za správny technický a hygienický stav odpadových nádob a ich výmenu. Obdobná zodpovednosť sa vzťahuje na odpadové nádoby prenajaté zhotoviteľom. O prenajaté nádoby je objednávateľ povinný sa starať, prípadné škody alebo stratu hradí zhotoviteľovi.

V prípade ukončenia zmluvného vzťahu je objednávateľ povinný prenajaté nádoby vrátiť v primeranom stave zhotoviteľovi. Prenajatie nádob objednávateľ potvrdzuje platením faktúr.

Povinnosť dodržiavať zásady ochrany životného prostredia a to aj v okolí nádob znáša objednávateľ ako pôvodca uvedeného odpadu.

Objednávateľ prehlasuje, že preberá zodpovednosť za priestor (stanovisko) kontajnerov. Zároveň prehlasuje, že stanovisko kontajnerov je v jeho vlastníctve resp. má zmluvne zabezpečené stanovisko kontajnerov s treťou osobou.

Sprístupniť odpadové nádoby počas celého roka je objednávateľ povinný tak, aby k nim viedla spevnená komunikácia široká 3,5 m.

Nádobu s odpadom musí byť sprístupnená na verejnom priestranstve mimo uzatvorených nehnuteľností v dohodnutý deň vývozu.

Za čistotu na stanovišti mimo odvozu zodpovedá objednávateľ.

Objednávateľ je povinný určiť zodpovednú osobu, ktorá bude oprávnená riešiť vzniknuté problémy pri zvoze.

Článok IV.**Cenové podmienky**

Zmluvné strany sa dohodli na cene za zber a likvidáciu odpadu podľa aktuálneho cenníka v poslednej časti tejto zmluvy s ktorou sa oboznámil. Tieto ceny platia na 1 kalendárny rok, pričom k nim bude pripočítaná daň z pridanej hodnoty a všetky zákonné poplatky za uloženie odpadov.

Uvedené ceny budú predmetom fakturácie zo strany zhotoviteľa s 14 - dňovou lehotou splatnosti, pričom zhotoviteľ je oprávnený ich jednostranne zmeniť na základe rastu všeobecnej cenovej hladiny (indexu rastu spotrebiteľských tovarov a služieb resp. hladiny inflácie zverejnených Štatistickým úradom SR).

